
日　程 議案番号 件　　　　　　　　　　名 審議結果

1 会議録署名議員の指名について

2 会期の決定について

3 諸般の報告（議長） 報告済

4 議会運営委員の辞任 許可

5 議会運営委員の選任 決定

6 行政報告（町長）

7 報告第　７号 予定価格１，０００万円以上の工事又は製造の請負契約の締結について

8 議案第７８号 教育委員会委員の任命について 原案同意

9 議案第７９号 年末年始の休日変更に伴う関係条例の整備に関する条例の制定について 原案可決

10 議案第８０号 職員の育児休業等に関する条例の一部を改正する条例 原案可決

11 議案第８１号 足寄町新規就農者等誘致促進条例の一部を改正する条例 原案可決

日　程 議案番号 件　　　　　　　　　　名 審議結果

1 報告第　９号 文教厚生常任委員会所管事務調査報告について

2 報告第１０号 議会運営委員会所管事務調査報告について

１．髙橋　健一　議員

里見が丘公園再整備計画について

２．井脇　昌美　議員

林業振興と担い手不足について

３．高道　洋子　議員

大雨災害対策について

新型コロナウイルス感染症のさらなる対策について

４．髙橋　秀樹　議員

足寄町における福祉施策の現状と課題、方向性について

日　程 議案番号 件　　　　　　　　　　名 審議結果

４．髙橋　秀樹　議員

足寄町における福祉施策の現状と課題、方向性について

2 報告第　８号 令和３年度足寄町の健全化判断比率及び資金不足比率の報告について 報告済

3 議案第９３号 教育委員会教育長の任命について 原案同意

4 議案第９４号 損害賠償の額を定め和解することについて 原案可決

5 議案第９１号 令和３年度足寄町上水道事業会計剰余金の処分及び決算認定について

6 議案第９２号 令和３年度足寄町国民健康保険病院事業会計決算認定について

7 議案第９５号 令和３年度足寄町一般会計歳入歳出決算認定について

8 議案第９６号 令和３年度足寄町国民健康保険事業特別会計歳入歳出決算認定について

9 議案第９７号 令和３年度足寄町簡易水道特別会計歳入歳出決算認定について

10 議案第９８号 令和３年度足寄町公共下水道事業特別会計歳入歳出決算認定について

11 議案第９９号 令和３年度足寄町介護保険特別会計歳入歳出決算認定について

12 議案第１００号 令和３年度足寄町介護サービス事業特別会計歳入歳出決算認定について

13 議案第１０１号 令和３年度足寄町後期高齢者医療特別会計歳入歳出決算認定について

14 議案第１０２号 令和３年度足寄町資源ごみ処理等事業特別会計歳入歳出決算認定について

日　程 議案番号 件　　　　　　　　　　名 審議結果

1 議案第９１号 令和３年度足寄町上水道事業会計剰余金の処分及び決算認定について 原案可決及び認定

2 議案第９２号 令和３年度足寄町国民健康保険病院事業会計決算認定について

3 議案第９５号 令和３年度足寄町一般会計歳入歳出決算認定について

4 議案第９６号 令和３年度足寄町国民健康保険事業特別会計歳入歳出決算認定について

5 議案第９７号 令和３年度足寄町簡易水道特別会計歳入歳出決算認定について

6 議案第９８号 令和３年度足寄町公共下水道事業特別会計歳入歳出決算認定について

7 議案第９９号 令和３年度足寄町介護保険特別会計歳入歳出決算認定について

8 議案第１００号 令和３年度足寄町介護サービス事業特別会計歳入歳出決算認定について

9 議案第１０１号 令和３年度足寄町後期高齢者医療特別会計歳入歳出決算認定について

10 議案第１０２号 令和３年度足寄町資源ごみ処理等事業特別会計歳入歳出決算認定について

11 議案第８２号 令和４年度足寄町一般会計補正予算（第４号）

12 議案第８３号 令和４年度足寄町国民健康保険事業特別会計補正予算（第２号）

13 議案第８４号 令和４年度足寄町公共下水道事業特別会計補正予算（第２号）

14 議案第８５号 令和４年度足寄町介護保険特別会計補正予算（第１号）

15 議案第８６号 令和４年度足寄町介護サービス事業特別会計補正予算（第１号）

16 議案第８７号 令和４年度足寄町後期高齢者医療特別会計補正予算（第１号）

17 議案第８８号 令和４年度足寄町資源ごみ処理等事業特別会計補正予算（第１号）

18 議案第８９号 令和４年度足寄町上水道事業会計補正予算（第１号）

19 議案第９０号 令和４年度足寄町国民健康保険病院事業会計補正予算（第１号）

日　程 議案番号 件　　　　　　　　　　名 審議結果

1 会議案第１号 専決処分事項の指定についての一部を改正する規程について

2 意見書案第７号 国土強靱化に資する社会資本整備等に関する意見書

3 議案第１０２号 令和４年度足寄町一般会計補正予算（第５号）

4 所管事務調査期限の延期について（総務産業常任委員会・文教厚生常任委員会）

5 閉会中継続調査申出書（総務産業常任委員会・広報広聴常任委員会・議会運営委員会）

継続審議
（決算審査特別委員会）

○令和４年９月２６日

原案認定

原案可決

原案承認

原案可決

○令和４年９月２６日（追加）

○令和４年９月１６日

1 一般質問 実施済

会期　令和４年９月６日～２６日（２１日間）

○令和４年９月６日

3 一般質問 実施済

○令和４年９月１５日

報告済

報告済


